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البيانات الديموغرافية

الجنس
ا 66 ردً

استبيان قياس رضا المستفيدين من خدمات مبادرة شمل
بالمنطقة الجنوبية

ا 66 ردً

نشر التحليلات

ذكر
أنثى

25.8‎%‎

74.2‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1kuN7KyasZKMrNe-FYS0pJJoz-qpjIvJox1y5Q-HE9KQ/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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المحافظة
ا 66 ردً

المدينة
ا 66 ردً

أبها
ابو عريش

ابي عريش
احد رفيده

الغربيه
بالجرشي

بيشه
جدة

خميس مشيط
سراة عبيدة

صبياء
…م

0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)
2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)
2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)
2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)
2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)

8 (12.1‎%‎)8 (12.1‎%‎)8 (12.1‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)

4 (6.1‎%‎)4 (6.1‎%‎)4 (6.1‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)

9 (13.6‎%‎)9 (13.6‎%‎)9 (13.6‎%‎)
6 (9.1‎%‎)6 (9.1‎%‎)6 (9.1‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)
2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)

4 (6.1‎%‎)4 (6.1‎%‎)4 (6.1‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%1 (1.5‎%1 (1.5‎%

أبها
ابها

احد رفيده
الباحه

بالجرشي
جازان

جيزان
خميس مشيط

صبيا
عسير

…و
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)

4 (6.1‎%‎)4 (6.1‎%‎)4 (6.1‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)
2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)

6 (9.1‎%‎)6 (9.1‎%‎)6 (9.1‎%‎)

2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)
1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)

9 (13.6‎%‎)9 (13.6‎%‎)9 (13.6‎%‎)

2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)

6 (9.1‎%‎)6 (9.1‎%‎)6 (9.1‎%‎)

4 (6.1‎%‎)4 (6.1‎%‎)4 (6.1‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)
2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)

4 (6.1‎%‎)4 (6.1‎%‎)4 (6.1‎%‎)
3 (4.5‎%‎)3 (4.5‎%‎)3 (4.5‎%‎)

2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)
1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%1 (1.5‎%1 (1.5‎%
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المستوى التعليمي
ا 66 ردً

ما هي علاقتك بتنفيذ حكم الرؤية والزيارة؟
ا 66 ردً

تقييم خدمات مبادرة شمل بالمنطقة الجنوبية

الشهادة الثانوية فأقل
بكالريوس
دراسات عليا

12.1‎%‎

50‎%‎

37.9‎%‎

منفذ للحكم الصادر من المحكمة
مستفيد من تنفيذ حكم لي

68.2‎%‎

31.8‎%‎
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ماهي الخدمة التي حصلت عليها / أو تعاملت معها في مراكز المبادرة؟��
ا 66 ردً

بالنسبة للخدمة التي حصلت عليها، ما مدى رضاك عن العناصر التالية:

مساحة للآراء والملاحظات

0 10 20 30 40

الرؤية
نقل حضانة

تنفيذ زيارة داخلية
تنفيذ زيارة خارجية

استشارة أسرية
استشارة قانونية
خدمات الرؤية

تنفيذ حكم حضانه بتسليم الابناء
اً ، غير ذلك تعامل م …لم استفيد مطلق

…لم اتمكن حتى الان من رؤية ولم شم
…تنفيذ حكم لي بداية قبل ان يكون من
…لا شي مجرد استشاره وبمجرد عدم

تنفيذ زياره

12 (18.2‎%‎)12 (18.2‎%‎)12 (18.2‎%‎)
5 (7.6‎%‎)5 (7.6‎%‎)5 (7.6‎%‎)

21 (31.8‎%‎)21 (31.8‎%‎)21 (31.8‎%‎)
33 (50‎%‎)33 (50‎%‎)33 (50‎%‎)

8 (12.1‎%‎)8 (12.1‎%‎)8 (12.1‎%‎)
2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)
1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)
1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)
1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)
1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)
1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)
1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)

الشعور بالأمن داخل المركز
ولأطفالك

توفر الخصوصية عند تنفيذ الخدمة تهيئة المكان وخدمات الضيافة والترفيه بشكل عام، ما هو رضاك عن خدمات
المركز
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جميع المشاركات ستكون محل خصوصية وتقدير
ا 35 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

شكراً على جهودكم ��

شكر وتقدير لكل منسوبي المركز على الجهود المبذوله

اً لك... ألف تحية وتقدير شكر

لا يتم تنفيذ الحكم حين وصل الخطاب لزيارة مما يجعل حقية بالزيارة لا تنفيذ منها عدم وجود اليه واضحه من جمعية شمل
بخميس مشيط أيضا هناك محايدة حسب المعرفه لي أحد الموظفين

اشكر القائمين علي هذا الصرح الموفق واعانهم الله لإداء رسالتهم وكتب الله اجرهم وجزاهم الله خير

اشكر مركز شمل واتمنى لهم التوفيق

الجميع متعاون ويقدم الاستشارة الصحيحه حزاهم الله خير

شكرا لكم

ارجو من الله ثم منكم النظر في كيفية العمل بمركز شمل بمحافظة خميس مشيط وانا تقدمت بعدة شكاوي لان المحضون هو
ضحية تصرفاتهم وهم لايبالون

نماذج 
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